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Z A P I S N I K 
s 8. sjednice Školskog odbora OSNOVNE ŠKOLE KNEŽEVI VINOGRADI, održane elektroničkim putem  
17.10.2025.  s početkom u 08:00 i završetkom u 14:00 sati 
 
U vrijeme održavanja elektroničke sjednice svoje očitovanje su dostavili sljedeći članovi: 

1. Kristina Čičak, član iz reda radnika Škole 
2. Maja Lesjak, član iz reda učitelja Škole 
3. Vedran Hozjan, član iz reda učitelja Škole 
4. Monika Damjanov, predstavnica Osnivača (OBŽ) 
5. Valentina Nađ, predstavnica Osnivača (OBŽ) 
6. Ivica Plantosar, predstavnik  Osnivača (OBŽ) 

 
U vrijeme održavanja elektroničke sjednice očitovanje nije dostavila: 

1. Dragana Lozančić, član iz reda roditelja 
 
 
Predloženi dnevni red: 
 
1. Usvajanje zapisnika s prethodne  sjednice 
2. Obavijest na temelju natječaja za učitelja/icu mađarskog jezika i kulture 
3. Suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja: učitelj/ica razredne nastave u produženom 

boravku 
4. Odluka o imenovanju voditelja Školskog sportskog društva KVIN  
5. Razno  
 
 
Članovi su prihvatili dnevni red i njihova očitovanja putem elektroničke pošte sastavni su dio ovog zapisnika. 
 
 

Ad.  1 
Zapisnik je prilogu poziva dostavljen članovima školskog odbora. Školski odbor je (6 glasova ZA) usvojio 
zapisnik s prethodne sjednice. 

Zaključak 
Školski odbor (6 glasova ZA) usvaja zapisnik s prethodne sjednice. 
 

Ad. 2 
Ravnatelj obavještava članove Školskog odbora da temeljem natječaja za učitelja/icu mađarskog jezika i 
kulture nije pristigla niti jedna prijava, te će se s toga morati ponoviti natječajni postupak. 
 

Zaključak 
Članovi Školskog odbora (6 očitovanja) navode da je obavijest primljena na znanje. 
 

Ad.3 
 
Pod točkom 3. dnevnog reda ravnatelj traži suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja 
za učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku. 
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- Kandidati prijavljeni na natječaj: 

REDNI 
BROJ 

IME I PREZIME 
KANDIDATA 

PRAVODOBNOST 
I POTPUNOST 
PRIJAVE 

ISPUNJAVANJE 
UVJETA – Opći uvjeti 
za zasnivanje radnog 
odnosa i čL.6. 
Pravilnika o radu OŠ 
Kn. Vinogradi  

OSTVARIVANJE PRAVA 
PREDNOSTI PRI 
ZAPOŠLJAVANJU PREMA 
POSEBNIM PROPISIMA 

1. Maja Musa DA DA NE 

2. Selina Geli DA DA NE 

3. Duško Kostić DA DA NE 

4. Ranka Vujaklija DA DA NE 

5. Matea Vicić DA    DA NE 

6. Vanja Galović DA DA NE 

Sukladno Pravilniku o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Članak 1. 
stavak 2 točka 3. u postupku zasnivanja radnog odnosa za poslove učitelja u produženom boravku navedeni 
pravilnik se ne primjenjuje, te se ne radi procjena kandidata. 
 
Ravnatelj traži suglasnost ŠO da se s Majom Musa zasnuje radni odnos na radnom mjestu učiteljice 
razredne nastave u produženom boravku na ODREĐENO PUNO radno vrijeme (40 sati tjedno). 
Kandidat Maja Musa ima potpunu i pravovremenu natječajnu dokumentaciju te zadovoljava propisane 
uvjete. Uvid u natječajnu dokumentaciju moguć je u tajništvu škole.  
 

Zaključak 
Školski odbor (6 glasova ZA) daje suglasnost da se s Majom Musa zasnuje radni odnos na radnom mjestu 
učiteljice razredne nastave u produženom boravku na ODREĐENO PUNO radno vrijeme (40 sati tjedno). 
 

Ad.4 
Zbog ažuriranja podatka u Registru Portal školski sport, te sukladno zakonskim odredbama svako krovno 
sportsko tijelo u Republici Hrvatske u obvezi je voditi svoj registar članica.  
Ravnatelj temeljem članka 51. Statuta Osnovne škole Kneževi Vinogradi, Kneževi Vinogradi te Zakona o 
sportu (NN 141/2022), predlaže Školskom odboru da se za voditelja ŠSD KVIN OŠ Kneževi Vinogradi, 
osnovanog 24.9.1997. imenuje učitelj tjelesne i zdravstvene kulture Damir Devald. 
 

Zaključak 
Školski odbor jednoglasno (6 glasova ZA) daje suglasnost da se za voditelja ŠSD KVIN OŠ Kneževi 
Vinogradi, osnovanog 24.9.1997. imenuje učitelj tjelesne i zdravstvene kulture Damir Devald. 
 

Ad. 5 
Pod točkom Razno nije bilo pitanja niti prijedloga. 

 
 
 
 
 
 

 
 

ZAPISNIČARKA: 
Vesna Samardžić, dipl. iur. 

 PREDSJEDNIK  ŠO: 
                     Vedran Hozjan, prof. 

 


